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Našim seniorom
Kolobeh života je večný a zase sme o rok starší. Prebehlo 
to neuveriteľne rýchlo a opäť máme pred sebou Mesiac 
úcty k  seniorom. Aj oni boli všetci v  minulosti deťmi 
a školákmi plnými očakávania. Zakladali svoje rodiny 
a  vítali na svet bábätká, z  ktorých sú dnes ich vnuci 
a možno pravnučky. O tom je život. Stále sa pohybujeme 
vpred a každá generácia sa domnieva, že práve ona je tá 
víťazná a rozhodne o celkovom pokroku. 
Pravdou je, že víťazné sú všetky. Už len tým, že získa-
li právo na existenciu. Právo na vlastný život sa však 
nevyhnutne spája s  uznaním práv tých ostatných. 
Niet osobného šťastia bez šťastia blízkych. Niet napre-
dovania bez rodiny a priateľov. Kto sa chce realizovať, 
musí svoj úspech dokázať druhým. Ak sa to podarí, 
prichádza osobné šťastie. Preto Vám patrí úcta, vážení 
seniori. Zdalo by sa, že podstatné už máte za sebou a ja 
tvrdím, že nie. 
Vaša dnešná úloha je rovnako dôležitá, ako predsavza-
tia mladých ľudí. Práve Vy vytvárate potrebnú rovnová-
hu. Dokazujete plynutie času a upozorňujete mladších, 
že Vás musia mať v úcte. Aby zase oni požívali úctu a uz-
nanie svojich detí. Každý človek má v spoločnosti svoju 
úlohu. Vo Vás sa skrýva množstvo poznatkov a  skú- 
seností. Mali by sme počúvať a učiť sa, aby sme sa neu-
čili iba na vlastných chybách. 
Nebolo by správne domnievať sa, že pokolenia dokážu 
existovať oddelene a bez vzájomnej interakcie. Nejestvu-
jú vnúčatá, ktoré nepotrebujú starých rodičov. Stredná 

generácia občas potrebuje radu a inokedy zase peniaze 
na preklenutie ťažkej situácie. Väčšinou pomôžu práve 
tí starší. Komunitu v našom meste tvorí 11 000 obča-
nov, pričom takmer 2 600 z nich sú dôchodcovia. Hovorí 
sa, že vek je len číslo, ale predsa len potvrdzuje koľko 
ľudí v  každom ročníku pracovalo, aby sa naše mesto 
stalo mestom. 
Preto nezabúdajme, Vážme si rodičov a starých rodičov. 
Vážme si vykonanú prácu a dielo, ktoré pretrváva aj do 
našich životov. Prarodičov považujem za stromy, ktoré 
nám ponúkajú ochranu, pokoj a tieň. Je to veľmi jed-
noduché. Pokiaľ sú medzi nami, môžeme si dopriavať 
pocit, že stále sme relatívne mladí a môžeme mať plány. 
Preto neupierajme plány ani tým najstarším. Vážme si 
ich snahu byť užitoční. Uvedomme si, že ak sme, tak len 
vďaka nim. 
Vážení seniori, v  mene celého mesta, poslancov Mest-
ského zastupiteľstva a  pracovníkov Mestského úradu 
Vám prajem silné zdravie. Už nikdy to nebude tak, ako 
keď ste mali dvadsať. Bol to čas lások a nádeje. Lásku 
a  nádej však môžete zažívať aj dnes. V  kruhu svojich 
najbližších a  medzi priateľmi. Určite si máte čo pove-
dať. Tak hovorte a  počúvajte. Obklopuje Vás naše uz-
nanie. Pri troche šťastia sa z každej generácie raz stanú 
seniori a dnes svojou úctou k Vám vyjadrujú nádej, že 
svoj kúsok lásky si užijú aj v budúcnosti. 

PhDr. Zdenko Čambal, primátor mesta

V pondelok 6. septembra sa v are-
áli zámku konalo slávnostné zasa-
danie Okresnej organizácie Jedno-
ty dôchodcov okresu Skalica. Jeho 
súčasťou bolo odovzdávanie vy-
znamenaní I. až III. stupňa JDS za-
slúžilým členom. I. stupeň udeľuje 
Ústredie JDS Bratislava, II. stupeň 
KO JDS Trnava a III. stupeň okresná 
organizácia. Primátorovi mesta Ho-

líč bola Ústredím JDS 
Bratislava ako jediné-
mu primátorovi udele-
ná Pamätná medaila 
k  30. výročiu vzniku 
JDS na Slovensku.
Podujatie bolo sprevá- 
dzané hudobným pro-
gramom, ktorý pripra-
vila ZUŠ Holíč.

Slávnostné zasadanie s oceňovaním seniorov

Spravodajstvo
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Bylinková záhrada získala prvenstvo

7. septembra sa v Nitrianskej syna-
góge uskutočnilo slávnostné vyhlá-
senie víťazov súťaže Záhrada, park 
a detail roka 2020, ktorú vyhlásila 
Spoločnosť pre záhradnú a  krajin-
nú tvorbu (SZKT) o. z. Nitra. Kra-
jinný architekt a podpredseda SZKT 
Ing. Eugen Lipka v úvode predsta-
vil kritériá a podmienky súťaže, jej 
kategórie a  v  krátkosti aj nomino-
vané diela, ktoré spoločne s členmi 
komisie navštívili počas terénnych 
obhliadok. Po hudobnom vstu-
pe a  ukážke floristických prác Ing. 
Mária Bihuňová, PhD. podrobnejšie 
predstavila sedem nominovaných 
diel v  I.kategórii – Záhrada roka 
2020, ktorej víťazom sa stala Záhra-
da vo Fridrichshofe. V II. Kategórii – 
Park roka, kde bolo nominované aj 
mesto Holíč s projektom „Zámocké 
záhrady v  Holíči – I. etapa“, získal 

1. miesto Park Ľudovíta Štúra v Ži-
line. Kategóriu Detail roka 2020 
odprezentoval Ing. Peter Fo

..
rchtgott, 

krajinný architekt, zástupca SZKT 
ČR a predseda redakčnej rady časo-
pisu Záhrada, Park, Krajina. V tejto 
kategórii bolo prihlásených 6 diel, 
prvenstvo získalo Mesto Holíč za 
Bylinkovú záhradu. Bola vybudo-
vaná v roku 2015 v rámci projektu 
„Sprievodca bylinkovou záhradou“, 
ktorej partnerom bolo OZ Průvod-
ce parkem Valtice. Výsadbu bylin-
kovej záhrady v  areáli zámku rea-
lizovala spoločnosť A-Z  záhrady.sk, 
s.r.o. a  bolo v  nej vysadených viac 
ako 50 druhov liečivých rastlín, 

vyše 500 stromov rôznych druhov 
cez ovocné stromy a  hraby. Bylin-
ková záhrada v súčasnosti slúži ako 
park prístupný pre návštevníkov 
a obyvateľov Holíča na krátkodobú 
rekreáciu, kde sa každoročne ko-
najú aj rôzne podujatia. Získané 
ocenenie si Mesto Holíč veľmi váži 
a preto sa aj v ďalších rokoch bude 
snažiť pokračovať v obnove zámoc-
kých záhrad do tej podoby, aké boli 
v  časoch Márie Terézie a Františka 
Štefana I. Lotrinského. 

Mgr. Nikol Lazíciusová, 
odd. regionálneho rozvoja 

a dotačnej politiky

Nový defibrilátor slúži občanom nášho kraja

Mesto Holíč sa začiatkom roka 
2021 zapojilo do výzvy Trnavského 
samosprávneho kraja č. 1/O/2021 
a  predložilo Žiadosť o  dotáciu 
v rámci programu „Podpora aktivít 
obcí na území Trnavskej župy“. Pro-
jekt s názvom „Nákupom defibrilá-
tora pomôže Mesto Holíč zachrániť 

život“ bol schválený a  na základe 
Zmluvy o  poskytnutí účelovej do-
tácie nám bola pridelená dotácia 
vo výške 1 386 eur, Mesto Holíč sa 
na danom projekte podieľa 30 % 
z  celkových finančných nákladov 
projektu. V rámci daného projektu 
sme zakúpili koncom augusta 2021 
defibrilátor, ktorý je umiestnený 
v priestoroch Mestskej polície Holíč. 
Súčasťou oficiálneho odovzdania 
defibrilátora bolo aj zaškolenie prí-
slušníkovej mestskej polície, ktoré 
zahŕňalo inštrukcie, ako správne 
daný prístroj používať a  tiež zákla-
dy správneho poskytnutia prvej 
pomoci občanom Trnavského sa-
mosprávneho kraja. Zrealizovaním 

projektu sme podporili zdravotníc-
tvo, vzdelávanie personálu a  hlav-
ne zakúpením prístroja prispejeme 
k záchrane ľudských životov.

Mgr. Nikol Lazíciusová, 
odd. regionálneho rozvoja 

a dotačnej politiky

Mesto informuje
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Ochrana životného prostredia 
je vždy aktuálna téma. Trápi 

celú spoločnosť. Mesto Holíč sa 
chce poďakovať za záslužnú 
a dobrovoľnú činnosť pani 
Anežke Kuběnovej, ktorá 

pravidelne upratuje ulicu 
Lúčky. Kiež by takýchto ľudí 

bolo čo najviac a tých čo robia 
neporiadok, čo najmenej.

Mesto Holíč sa v  sobotu 18. sep-
tembra opätovne zapojilo do Med-
zinárodného čistiaceho dňa. Mesto 
Holíč sa chce poďakovať dobrovoľ-
níkom za ich záslužnú činnosť. Na-
priek občasným dažďom boli upra-
tané ulice Lúčky, Daniela Rapanta, 
Hodonínska a Mirka Nešpora ako aj 
alej pri Lúčkach. Do upratovania sa 
zapojili prevažne mladí ľudia, ktorí 
sa do čistiacich aktivít v meste za-
pájajú pravidelne. Mesto Holíč ini-
ciatívu mladých hodnotí pozitívne 

a plne podporuje aktivity smerujú-
ce k ochrane životného prostredia. 
Celý svet trápi problematika voľne 
pohodeného odpadu. Je na nás, čo 
s  tým spravíme. Či sa budeme len 
prizerať, alebo pridáme ruku k die-
lu. Priali by sme si, aby voľne po-
hodený odpad zmizol z  mestských 
častí. Svetový čistiaci deň slúži na 
to, aby sme si pripomenuli vý-
znam ochrany a čistoty nášho oko-
lia. V našom meste si ho pravidelne 
pripomíname a podporujeme akti-

vitami dobrovoľníkov. Tentoraz sa 
vyzberalo zhruba 30 vriec odpadu, 
pričom hlavnú časť tvorili plastové 
obaly a plechovky. Zapojených bolo 
13 dobrovoľníkov, ktorým Mes-
to Holíč poskytlo vrecia, rukavice 
a drobné občerstvenie.

Upracme Holíč

PLÁNOVANÝ ZVOZ HALUZINY – RODINNÉ DOMY
II. polrok 2021

25. 10. 2021 (ponde-
lok)
ulice: Schiffelova, Lidic-
ká, Duklianska, 29.augu-
sta, Budovateľská, Gaga-
rinova, Rodinné domky,

26. 10. 2021 (utorok)
ulice: Vrádištská, Priečna, Priateľstva, Pri štadíóne, Športová, 
Vysoká, Palárikova, Sibírska, Veterná, Betlehém, Svätojánska, 
Kopčanská,

27. 10. 2021 (streda) 
ulice: Kátovská, Kukučínova, Bottova, Kpt. Nálepku, Fučíkova, M. 
R. Štefánika, Partizánska, Mlynská, Jesenského, Potočná, Jedno-
radová, Hollého, Ružová, Staničná

28. 10. 2021 (štvrtok)
ulice: Sasinkova, Moyzesova, Štúrova, Kollárova, Hurbanova, Sv. 
Anny, Zámocká, Bažantnica, Školská, Hviezdoslavova, Bratislav-
ská, Pod Hrebeňom, Pod sýpkou, Ulica A. Dubčeka, Ulica Márie 
Terézie.

Zvoz haluziny (konárov z jesenného orezu) sa uskutoční v mesiaci október nasledovne:

Konáre je potrebné vyložiť večer pred stanoveným dňom zvozu, alebo ráno pred 7:00 hod. v deň zvozu, nakoľko zvozové auto 
ide po každej ulici len jedenkrát. Konáre je treba prichystať a zviazať do primeraných otiepok z dôvodu zabezpečenia ich lepšej 
manipulácie. Objem vyložených haluzí na rodinný dom môže byť cca 1 m3, nakoľko daný zvoz haluzí je určený len pre jesenné 
orezy z vašich záhradok. Nahromadené voľné kopy konárov, neskrátené celé konáre a neprimerané množstvá nebudú odvezené. 
Občanov, ktorí majú možnosť doma podrviť takýto odpad, žiadame o využitie tejto možnosti a zhodnotenia bioodpadu v domácom 
kompostovisku alebo vo svojej záhradke. Pripomíname zároveň, že máte možnosť počas celého kalendárneho roka konáre z prí-
ležitostných väčších orezov uložiť na Zbernom dvore odpadov na Svätojánskej ulici.
Žiadame občanov o striktné dodržanie stanovenej úpravy konárov, termínov zvozu ako aj primeraného množstva vyložených haluzí, 
v opačnom prípade bude toto konanie považované za nelegálne uloženie odpadu a bude uložená bloková pokuta za založenie čiernej 

skládky v zmysle VZN č. 106 o dodržiavaní všeobecnej čistoty a poriadku na území Mesta Holíč.

Mesto Holíč, Oddelenie výstavby a životného prostredia

Mesto informuje
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Školy opäť ožili
2. septembra sa znovu otvorili 
brány škôl a  žiaci a  študen-
ti zasadli do  svojich lavíc. Na 
slávnostné otvorenie školské-
ho roka v  Holíči na  všetkých 
troch základných školách ako 
každoročne zavítal primátor 
spolu s ďalšími predstaviteľmi 
mesta.
Nové povinnosti sa začali 
pre takmer 1900  žiakov 
a študentov v holíčskych 
základných a  stredných 
školách. V  základných 
školách na  Školskej 
a  Bernolákovej ulici pri-
vítali 950 žiakov, po prvý 
raz tu zasadlo do svojich 
lavíc spolu 132 prvákov.

Pri  drevenici u  areálu zámku sa 
v sobotu 11. septembra konalo po-
dujatie nazvané Kolo, kolo mlynské. 
Ako súčasť Sommer Art 2021 sa 
uskutočnilo s  finančnou podporou 
Európskej únie, fondu ERDF, štát-
neho rozpočtu SR a zdrojov Mesta 
Holíč v rámci programu INTERREG 
V-A, SK-AT 2014-2020. Návštevníci 

mohli okrem iného ochutnať 
záhorácke špeciality, ktoré pri-
pravili a ponúkali členky holíč-
skej organizácie Únie žien Slo-
venska. Tí najmenší sa mohli 
v  rámci tvorivých dielničiek 
zabaviť zdobením perníčkov. 
O  dobrú náladu sa postarali 
hudobné vystúpenia v podaní 
formácie Four Glasses a  sku-
piny Slza. Súčasťou podujatia 
bol remeselnícky jarmok.

(ln)

Kolo, kolo mlynské...

Spravodajstvo
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Mestská knižnica úspešná i v tomto náročnom roku ...
Aj v tomto roku, ktorý bol výrazne 
poznačený zložitou pandemickou 
situáciou, bola Mestská knižnica 
Holíč úspešná v  získavaní dotácií 
prostredníctvom projektov z Fondu 
na podporu umenia v  spolupráci 

s Oddelením dotačnej politiky Mes-
ta Holíč. 
Mestská knižnica okrem primár-
nej funkcie požičiavateľa bohatého 
spektra literatúry plní aj funkciu 
kultúrneho a spoločenského centra 

vzdelávania, efektívneho, zaujíma-
vého a pre život klienta hodnotné-
ho vypĺňania voľného času. V tom-
to zložitom období chce nabádať 
pútavou a  interaktívnou formou 
čitateľov všetkých vekových kategó-

rií k  čítaniu, a  prostredníctvom 
interaktívnych ukážok priblížiť 
okrem iného aj históriu mesta 
Holíč. Zámerom projektu Leto 
s  vôňou byliniek a  kníh bolo 
pripraviť a  realizovať kvalitné 
a  zaujímavé aktivity pre všetky 
vekové kategórie návštevníkov, 
ktorými sme chceli podporiť zá-
ujem o  literatúru. Hlavné pro-
jektové aktivity boli plánované 
vo viacerých líniách, zohľadňuj-
úcich rôzne cieľové skupiny:

Zamerané na ženy...

„O čom čítam pod dekou“ – poetický večer s autorkou 
románov pre ženy Katarínou Gillerovou a  „Na mužov nezabúdame“... 
s  jedným z  najznámejších sloven-
ských  autorov detektívnych romá-
nov Gustávom Murínom. O  všet-
kom, čo zaujíma súčasného muža 
v  drsnom svete a  ich nežné polo-
vičky. Celé podujatie sprevádzalo 
vystúpenie hudobného zoskupenia 
Four Glasses.

Aktivity pre najstarších ...

„Zážitkové čítanie“ nielen pre seniorov v spo-
lupráci so spisovateľom Jozefom Banášom a nielen vážne 
o  súčasnej situácii, ale hlavne o  jeho úspešných knihách. 

Besedu doplnil svo-
jimi humoristickými 
glosami Pavel Lelín 
Nemec, prezident 
Záhoráckej Seb-
jestačnej Svojpo-
mocnej Republiky. 
Celým podujatím 
nás sprevádzali Zá-
horácki heligonkári.

Aktivity pre deti...

„Cestovateľský denník“ – be-
seda s autorkou Renátou Matúškovou a  in-
teraktívne stretnutia s rozprávkovými posta-
vičkami /bábkové divadlo Animare Silva/. 
Podujatie bolo zamerané na rozvoj fantázie 

a obrazotvornos-
ti najmenších 
detí  pomocou 
tvorivých dielní 
keramikára Petra 
Polláka, tvorenie 
z  drôtu s  Marti-

nou Frnadlovicsovou, hľa-
danie pokladu a animačné 
aktivity s Centrom voľné-
ho času v  Holíči. Deti na 
stretnutí prezentovali svoj 
Cestovateľský denník a za 
svoje výtvory boli odme-
nené knihou.

Cieľom jednotlivých aktivít bolo znovu vytvorenie záujmu 
súčasnej generácie o čítanie. Vrátiť záujem rodičov o čítanie 
s deťmi, prípadne čítanie detí seniorom. Zastaviť sa v  tomto 
zrýchlenom svete pri dobrej knihe, rozšíriť a prehĺbiť poznatky 
účastníkov o kultúrnych a historických pamiatkach, osobnos-
tiach i  literatúre v Holíči. V neposlednom rade aj vytvorenie 
priestoru na medzigeneračnú výmenu poznatkov a skúseností 
v prekrásnom prostredí zámockej bylinkovej záhrady plnej fa-
rieb a vôní. 
Súčasná mestská knižnica je spoluorganizátorom tradičných 
významných mestských kultúrno-vzdelávacích podujatí, kde 
svojou odbornou činnosťou v  oblasti literatúry poskytu-
je množstvo zaujímavých aktivít s knihami, o knihách ako aj 
o ich tvorcoch. Garantom projektu bolo mesto Holíč.

MsK Holíč (ip)

Kultúrna mozaika
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Aktivity pre deti...

„Cestovateľský denník“ – be-
seda s autorkou Renátou Matúškovou a  in-
teraktívne stretnutia s rozprávkovými posta-
vičkami /bábkové divadlo Animare Silva/. 
Podujatie bolo zamerané na rozvoj fantázie 

a obrazotvornos-
ti najmenších 
detí  pomocou 
tvorivých dielní 
keramikára Petra 
Polláka, tvorenie 
z  drôtu s  Marti-

nou Frnadlovicsovou, hľa-
danie pokladu a animačné 
aktivity s Centrom voľné-
ho času v  Holíči. Deti na 
stretnutí prezentovali svoj 
Cestovateľský denník a za 
svoje výtvory boli odme-
nené knihou.

Amfiteáter opäť patril dychovým hudbám
V poslednú augustovú sobotu zneli holíčskym am-
fiteátrom moravské a  slovenské ľudové pesničky. 
Už po devätnásty raz sa  tu konal medzinárodný 
festival dychových hudieb Z oboch brehú Moravy. 
V  mene Mesta Holíč, ktoré podujatie finančne 
podporilo, pozdravil prítomných primátor Zdenko 
Čambal, ktorý sem zavítal s ďalšími predstaviteľmi 
mesta.
V  programe, sprevádzanom Ľudomilom Kubom, 
prišli okrem organizátorskej Májovanky zahrať 
a zaspievať aj Vištučanka, Stříbrňanka a Žadovjáci 
so sólistkou Oľgou Baričičovou.

(ln)

Predovšetkým pre milovníkov váž-
nej hudby pripravilo Mesto Holíč 
v prvý septembrový podvečer oper-
ný recitál sopranistky Kataríny Fáb-
ryovej Haľkovej. Sprevádzaná hrou 
na klavíri v  podaní Laury Tomán-
kovej predniesla operné árie, mu-
zikálové piesne i  skladby od W. A. 
Mozarta, G. Pucciniho či Antonína 
Dvořáka.
Nadšené obecenstvo si potleskom 
v stoji vypýtalo na záver tri hudob-
né prídavky. Ocenilo tak skvelé spo-
ločné vystúpenie umelkyne, ktorá 
okrem iného v roku 2006 v talian-
skom Rende vyhrala súťaž Ruggiero 
Leoncavallo International pre oper-
ných spevákov a  komornú hudbu 
v sekcii Opereta.

Text a foto L. Novák

Operný recitál Kataríny Fábryovej Haľkovej

Spravodajstvo
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K Svetovému dňu ovzdušia
7. septembra sme si pripomenuli Svetový 
deň čistého ovzdušia – International Day 
of Clean Air for blue skies, ktorý bol po 
prvý raz vyhlásený na pôde OSN v roku 
2020. Tohtoročným sloganom kampane 
OSN je „Zdravé ovzdušie, zdravá planéta“.
Napriek tomu, že je vzduch nevyhnutný 
pre náš život, mnohí si z  rôznych dôvo-
dov nespájajú znečistené ovzdušie s kva-
litou nášho života a zdravia. Deti, tehot-
né ženy, seniori a  chronicky chorí ľudia 
(najmä na srdcovo-cievne a  respiračné 
ochorenia) patria medzi citlivé skupiny 
obyvateľstva z hľadiska kvality ovzdušia. 
Deti, ktoré najmenej z  nás prispieva-
jú k  znečisťovaniu ovzdušia, sú obzvlášť 
citlivé na účinky znečisteného ovzdušia. 
Dýchajú rýchlejšie ako dospelí, častokrát 
ústami, a  absorbujú tak viac znečisťu- 
júcich látok do svojich tiel, ktoré sa ešte 
len vyvíjajú. Svoju dýchaciu zónu majú 
bližšie k zemi, kde niektoré znečisťujúce 
látky dosahujú maximálne koncentrácie.
Významnými zdrojmi znečisťovania 
ovzdušia na Slovensku sú okrem priemy-
slu a energetiky predovšetkým vykurova-
nie domácností tuhými palivami a cestná 
doprava. Ide teda aj o oblasti, v ktorých 

zohráva dôležitú úlohu aj naše sprá-
vanie a  náš výber. To ako cestu-

jeme, ako kúrime, ako sa stravujeme, čo 
nakupujeme, ovplyvňuje prostredie oko-
lo nás a našu kvalitu života.
Viete, čo dýchate ? 
Kvalita ovzdušia na Slovensku sa síce za 
posledných 30 rokov významne zlepšila, 
avšak na niektorých miestach nedosahu-
je požadovanú úroveň a  ovplyvňuje tak 
kvalitu ľudského života a životného pro-
stredia. Potvrdzuje to aj štúdia Európskej 
environmentálnej agentúry, podľa kto-
rej z  dôvodu zhoršenej kvality ovzdušia 
na Slovensku ročne predčasne zomrie 
takmer 5 000 ľudí. Informácie o aktuál-
nom stave kvality ovzdušia na Slovensku 
formou interaktívnej mapy poskytuje 
webová aplikácia www.dnesdycham.sk.
Na začiatku tohto roku rozhodla Európ-
ska komisia o tom, že Súdnemu dvoru EÚ 
postúpi prípad Slovenska v  súvislosti so 
zlou kvalitou ovzdušia v dôsledku vysokej 
úrovne prachových častíc PM10 (drobné 
častice alebo kvapôčky s  aerodynamic-
kým priemerom menším ako 10 μm). 
Zlepšiť kvalitu ovzdušia na Slovensku sa 
usiluje projekt LIFE IP – Zlepšenie kvality 
ovzdušia, ktorý je priamou odpoveďou na 
výzvu Európskej komisie. 
V  rámci Trnavského kraja pôsobia dve 
manažérky kvality ovzdušia, Katarína 

Mičáková (Ministerstvo životného pro-
stredia SR) a  Marta Bejdáková (Trnav-
ský samosprávny kraj).  V  spolupráci 
s  Mestom Holíč budú pomáhať najmä 
so zvyšovaním environmentálneho po-
vedomia v  oblasti ochrany ovzdušia na 
lokálnej úrovni. Rovnako budú posky-
tovať odborné poradenstvo pri pláno-
vaní účinných opatrení v  oblasti kvality 
ovzdušia, vrátane poskytovania informá-
cií o možnostiach financovania takýchto 
opatrení. Vďaka spolupráci budú odteraz 
aj Holíčania informovaní o  dostupných 
finančných nástrojoch, o  ktoré si môžu 
sami zažiadať. Dotačné opatrenia sú za-
merané napríklad na výmenu zastarané-
ho vykurovacieho zariadenia, podporu 
využívania obnoviteľných zdrojov energie 
a ekologizáciu domov, vďaka ktorej budú 
môcť získať občania financie na výmenu 
zdroja vykurovania, zateplenie rodinného 
domu, výmenu okien, výmenu výmenní-
ka na ohrev teplej vody a  iné opatrenia 
na zlepšenie štandardu bývania.
Viac informácií o  projekte nájdete na 
www.populair.sk, kde sú uvedené aj 
kontaktné údaje na manažérky kvality 
ovzdušia. 

Projekt podporila Európska únia 
v rámci programu LIFE

Spravodajstvo
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Areál holíčskej Bažantnice privítal 
v prvú septembrovú sobotu účast-

níkov už VI. ročníka medzinárod-
nej súťaže v stunt ridingu, SIS Cup 
2021. Podujatie pod hlavičkou Ob-
čianskeho združenia Moto-sport 
Stunt riding Holíč pripravila partia 
nadšencov, ktorá si hovorí Stunt ri-
ding Skrachovanci. Na prehliadku 
motocyklových kaskadérov prišlo 
predviesť svoje umenie 12 jazdcov 
z Českej republiky a Slovenska a je-
den dokonca až z Lotyšska. Návštev-
níci mohli okrem iných obdivovať aj 
kaskadérske kúsky majstra Sloven-
ska Zdenka Rybára či jedinej ženskej 
účastníčky Kateřiny Jandovej, ktorá 
spolu s Jakubom Kykalom spestrila 
podujatie exhibičným vystúpením.
Farby domácich opäť reprezentoval 

jeden zo zakladateľov tejto holíč-
skej súťaže Ludvík Heleši, ktorý sa 
umiestnil v  prvej desiatke. Celko-
vým víťazom sa stal Zdenko Rybár, 
2. priečku obsadil Jakub Kykal, cenu 
za 3. miesto si odniesol ďalší český 
jazdec Mirek „Sporťák“ Frey.

Text a foto L. Novák

Cars in the Castle
Členovia AMTS Slovakia, občianskej 
iniciatívy, založenej s  cieľom pro-
pagácie slovenskej automobilovej, 
motošportovej a tuningovej kultúry 
a scény doma aj vo svete, zorgani-
zovali 29. augusta v areáli Holíčske-
ho zámku prehliadku tzv. tuningo-
vých automobilov. Akcia sa konala 

v  rámci seriálu statických expozícií 
jedinečných, exotických alebo upra-
vených áut v neobyčajnom prostre-
dí hradov, zámkov alebo kaštieľov 
s názvom Cars in The Castle. Orga-
nizátori zaradili do programu podu-
jatia aj prezentáciu RC modelov.

SIS Cup mal svoje ďalšie pokračovanie

Spravodajstvo
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Októbroví jubilanti

Anna Buchtová 
Imrich Černin 

Margita Gergelová 
Ružena Helísková 
Anna Jánošíková 

Ľudmila Jánošíková 
Rozália Kadvanová

MUDr. Irena Kajánková
Dušan Kollárik 

Gabriela Krajčíková 
Ivana Mičová 

Mária Nejeschlebová 

Ľudmila Nemcová 
Margita Pindová 

Ján Pochylý 
Aloisie Poláčková 
Ctirad Svinkásek 

Terézia Štepániková 
Terézia Šromová
Mária Tomečková 
Margita Vargová 

Hedviga Vavrincová 
Terézia Vávrová 

Štefánia Vidličková

David Gáll
Alexandra Hazlingerová

Rebeka Hnidáková
Tomáš Kolínek

Mária Poláčková
Margaréta Sedláková

Anna Stašková
Ella Vajayová

Narodili sa
Srdečne blahoželáme !

Povedali si „Áno“

Bc. Ján Fábry a Mgr.art. Katarína Haľková
Michal Fečko a Karin Vašková
Matej Gengel a Eliška Vidová

Ján Rapčan a Kristína Chocholáčková
Ing. Jozef Sedlák a Mgr. Kristína Bolebruchová

Ing. Ján Sihelský a Ing. Dana Gergelová
Pavel Staňka a Bohdana Iripová

Andrej Štepanovský a Tereza Vacková
Peter Trávniček a Martina Štepanovská
Benedikt Votruba a Natália Kozányová

Zlatá svadba 
Marta a Ján Jankovičových

Tak ako slnko každé 
leto rozdáva ľuďom 
zlato,
Vám ho dnes 
v slávnostnej chvíli 
udelil život.

Udelil Vám ho za to, že ste 50 rokov dokázali
v dobrom aj v zlom prekonávať prekážky, ktoré 
Vám pripravil.
O tom, že si toto ocenenie plným právom 
zaslúžite, nepochybuje nikto z Vašich blízkych.
Do ďalšieho spoločného života želajú 
veľa zdravia, porozumenia, lásky, Božieho 
požehnania

dcéry Renáta, Denisa a Jana s manželom 
Otom, vnúčatá Adam, Richard a Tamarka 

posielajú objatie a bozky.

Stretnutie holíčskych rodákov
25. augusta v spolupráci s Mestom Holíč sa uskutočni-
lo v zámockej vinárni stretnutie rovesníkov a bývalých 
spolužiakov. Na tomto mieste sme sa zišli už ako se- 
demdesiatnici pred desiatimi rokmi. Vtedy nás bolo 
viac, roky a choroby pribúdajú. Tento rok už oslavujeme 
svoje 80. narodeniny. 
Toto stretnutie bolo pre mňa ako organizátorku jubi-
lejné – tridsiate. Medzi nás zavítal i  primátor Zdenko 
Čambal. Okrem spoločnej fotografie jubilujúcich ho-
líčskych rodákov bude stretnutie pripomínať tiež zápis 
a naše podpisy v Pamätnej knihe mesta.
V roku 1941 sa narodilo 35 detí, z toho 29 dievčat a 6 
chlapcov. Z tohto počtu nás žije už len 25.
Každému zo zúčastnených jubilantov organizátorka 
odovzdala na pamiatku ozdobu so stužkou, na ktorej sa 
vynímali roky 1941-2021 a menoslov narodených detí. 
Je škoda, že o stretnutie niektorí nejavili záujem, preto-
že takéto akcie sú výnimočné. Hodiny tikajú v náš ne-
prospech, čo ukazuje aj motto podujatia: Zahučali hory, 
zahučali lesy, kde ste sa podeli moje mladé časy...“

Oľga Lašáková rodená Nemcová, 
organizátorka

Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v  Holíči 
a  Hematologicko-transfúziologické oddelenie 
Fakultnej nemocnice s  poliklinikou Skalica týmto 
vyslovujú poďakovanie všetkým dobrovoľným darcom 
krvi, ktorí sa jednotlivo zúčastňujú odberov krvi.
Z  dôvodu tretej vlny pandémie ochorenia COVID-19 
krv môžete naďalej darovať iba jednotlivo každý 
týždeň v pondelok alebo v utorok. Pred odberom musí 
darca krvi kontaktovať transfúznu stanicu v  Skalici 
a objednať sa na určitý dátum a čas.
Telefonický kontakt : 034/6969351
Po ukončení pandémie a  upokojení sa situácie Vás 

budeme včas informovať o  ďalšom spoločnom 
odbere.10
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Navždy nás opustili

Júlia Toráčová (66r.) 19.8. 2021

Marián Jozef Vanek (72r.) 24.8. 2021

Helena Patáková (84r.) 25.8. 2021

Pavol Bohuš (77r.) 27.8. 2021

Stanislav Čech (66r.) 2.9. 2021 

Pavel Hollý (85r.) 3.9. 2021

Júlia Ďurčeková (79r.) 7.9. 2021 

Marta Danielová (72r.) 8.9. 2021

Ivan Zboril (75r.) 12.9. 2021 

Anton Srnec (76r.) 13.9. 2021

V srdci tých, ktorí Ťa milovali, budeš žiť navždy.
16.októbra uplynú 2 smutné roky, čo nás navždy opustil 

milovaný manžel, otec a dedko,

pán Milan Barczi.
S láskou a úctou spomínajú manželka, 

dcéra a syn s rodinami i ostatná rodina.

17. októbra si pripomenieme 11. smutné výročie, 
čo nás navždy opustil manžel, otec a dedo,

pán Milan Valent.
S láskou a úctou spomína manželka a deti s rodinami.

20. októbra uplynie 2. rok, čo nás navždy opustil 
milovaný syn, brat, vnuk a strýko 

Lukáš Kachtík.
31. júla sme si zároveň pripomenuli 

jeho nedožitých 30 rokov. 
S láskou spomínajú rodičia, sestry s rodinami, starý otec, 

dedo, krstný otec, ostatná rodina a priateľka Danka.

25. októbra uplynulo jedenásť rokov, 
čo nás navždy a nečakane opustila 

drahá manželka, mamka, babka a švagriná,

pani Soňa Hrnčiríková.

S láskou a úctou spomína manžel, dcéra Simona a syn 
Roman s rodinami i vnúčatá.

Mama, to je slovo cennejšie ako hocijaké iné na svete. 
Keď už Ťa niet, rúti sa nám svet. 

Spi sladko, snívaj svoj večný sen, v spomienkach sme pri Tebe každý deň.
29. 10. si pripomenieme 1. výročie úmrtia našej milovanej maminky, 

pani Danky Schultzovej.
S láskou spomínajú dcéra Katka s manželom a deťmi.

Úsmev mala na perách, dobrotu v srdci, lásku v duši.
29. 10. uplynie prvý rok, čo nás navždy opustila

pani Danka Schultzová.

S láskou spomína najbližšia rodina.

Osud Ti nedoprial s nami dlhšie byť, 
v našich srdciach budeš navždy žiť.

8. septembra uplynul prvý smutný rok, 
čo nás navždy opustila 

pani Milena Valachovičová.
S láskou a vďakou za spoločne prežité roky spomínajú 

manžel, synovia, vnúčatá a ostatná rodina.

28. septembra od nás navždy odišiel pracovitý a starostlivý 
manžel, otec a dedko,

pán Samuel Sokol.
S úctou spomínajú manželka a deti s rodinami.

Najväčšia láska na svete zomiera, 
keď oči obidvoch rodičov sa navždy zatvoria.

1. októbra 2021 sme si pripomenuli smutné 10. výročie 
úmrtia našej milovanej mamky, starenky a prastarenky 

Kataríny Chrenkovej.
S láskou a úctou spomínajú deti a sestra s rodinami.

1. októbra uplynul prvý smutný rok, čo nás navždy opustil

pán Jozef Duchoslav.

S láskou a vďakou za spoločne prežité roky spomínajú 
manželka, synovia, nevesty, vnúčatá a ostatná rodina. 

Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spomienku.

3. 10. 2021 uplynulo 24 rokov, čo nás navždy opustil 
manžel, otec a starý otec,

pán Imrich Dusík.

S láskou spomína manželka, dcéra s rodinou, syn 
a ostatná rodina.

Dňa 10. októbra si pripomíname 22. výročie od chvíle, 
čo nás navždy opustil náš starý otec,

pán Anton Čambal z Holíča.

Kto ste ho poznali, venujte mu spolu s nami 
tichú spomienku. 

S láskou a úctou spomínajú vnuci Zdenko a Karol s rodinami.

14. októbra uplynie 5. smutný rok od úmrtia našej drahej,

pani Boženy Halajkovej.
S láskou a úctou spomínajú manžel, dcéra a synovia 

s rodinami a ostatná blízka rodina.

15. októbra si pripomíname smutné 
3. výročie, čo nás opustila drahá 

maminka, babka a prababka,

pani Helena Hajdinová.

Spolu spomíname aj na starostlivého 
otca a dedka,

pána Ferdinanda Hajdina,

ktorý nás opustil pred 23 rokmi.

S láskou a úctou spomínajú dcéry, zať, vnúčatá a ostatná rodina.

16. októbra si pripomenieme prvý smutný rok, čo nás navždy 
opustila milovaná mamička, babka a prababka,

pani Anna Tandlmayerová.

S láskou a úctou spomínajú dcéry s rodinami.
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Rozhovor s...
Ahoj Kristína, 
prezraď zopár základných infor-
mácií o sebe. Odkiaľ si a čomu sa 
venuješ?
Volám sa Kristína a  pochádzam 
z Holíča. Už tretím rokom študujem 
Strednú zdravotnícku školu v Skali-
ci, ktorej sa venujem väčšinu môjho 
času. Vyžaduje veľa síl a najmä zod-
povednosť. Rada sa venujem cviče-
niu, zdravšiemu životnému štýlu, 
sebarozvoju a  trávim čas s mojimi 
najbližšími. 
Spomenula si, že študuješ na 
zdravotníckej škole v Skalici. Aký 
odbor konkrétne?
Na našej škole máme možnosť vy-
brať si z dvoch odborov dennej for-
my štúdia. Ja som si zvolila študo-
vať odbor Praktická sestra, ktorým 
v roku 2019 nahradili odbor Zdra-
votnícky asistent.
Prečo si sa rozhodla pre tento od-
bor?
Som človek, ktorý sa snaží, aby ľu-
ďom v mojej blízkosti nič nechýba-
lo. Už len predstava, pomáhať iným 
vo mne vyvoláva obrovskú výzvu. 
Som vďačná, že som si zvolila toto 
povolanie a výber školy som nikdy 
neoľutovala. 
Aká je náplň práce praktickej ses-
try?
Podľa vyhlášky z roku 2017 ponúka 
odbor Praktická sestra viac kom-
petencií ako odbor zdravotnícky 
asistent. Táto pozitívna zmena je 
obrovským prínosom ako pre pa-
cientov, tak pre zdravotnícky per-
sonál. Opäť môžeme samostatne 
odoberať kapilárnu a venóznu krv, 
podávať nízkomolekulárny inzulín, 
heparín, lieky do svalu, odsávať ne-
zaistené dýchacie cesty a  podávať 
stravu sondou. Náplňou našej prá-
ce je uspokojovať a starať sa o bio-
-psycho-sociálne potreby pacientov. 
Pamätáš si na svoju prvú prax 
v  živote? Aké si mala z  nej oča-
kávania? 
Na moju prvú prax si pamätám veľ-
mi dobre, no bolo to o niečo skôr 
ako tretiacka prax v nemocnici. Keď 

som mala 16 rokov, mala som 

možnosť brigádovať v dome senio-
rov v Holíči. Tešila som sa, že získam 
veľa nových skúseností, no zároveň 
som cítila strach, pretože práca s 
ľuďmi je už sama o sebe náročná. 
Až keď som si ale uvedomila, že ma 
práca s ľuďmi napĺňa, a že chcem 
byť v budúcnosti výborná zdravotná 
sestra, verila som, že to zvládnem.
Ako veľmi sa podľa teba líši teó-
ria od praxe? 
Teória a  prax sú dve odlišné veci. 
Samozrejme, že je teória veľmi 
dôležitá, no v  praxi sa stretávame 
so situáciami, ktoré v knihách síce 
sú, ale realita je iná. Dôležité je za-
chovať chladnú hlavu a problém za-
čať riešiť okamžite. 
V  čom vidíš najväčší problém 
v zdravotníctve?
Podľa môjho názoru je najväčším 
problémom nedocenenosť zdravot-

níkov. Preto väčšina z nich odchádza 
pracovať do zahraničia, kde svoju 
prácu môžu vykonávať za lepších 
podmienok. Až v období pandémie 
si väčšina populácie začala uvedo-
movať, akí sú zdravotníci hrdinovia. 
Plánuješ v  štúdiu pokračovať aj 
po úspešnom absolvovaní stred-
nej? 
Po skončení strednej školy by som 
chcela v  štúdiu určite pokračovať 
a pohybovať sa v zdravotníctve. Plá-
nujem ísť na vysokú školu a vyštu-
dovať diplomovú sestru. 
Odkaz na záver
Častokrát zabúdame na to, že sme 
ľudia, a že by sme sa k sebe nemali 
správať ako zvieratá. Nehovorím, že 
si musí vychádzať každý s každým, 
ale ak sa začneme rešpektovať a po-
máhať si, svet sa pre nás stane prí-
jemnejším miestom.

Kultúrna mozaika
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Čistenie a tepovanie
– čistenie a tepovanie interiérov áut
– čistenie kobercov, pohoviek
– upratovacie služby
– odstraňovanie graffiti
– čistenie striech, fasád a odkvapových systémov
Kontakt: Michal Novák, Jesenského 29, Holíč, 0915 / 798 970
e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk

Re.Ka
Čakajú hroby Vašich blízkych 

na jesennú úpravu?
Sme tu pre Vás!

Hrob vyčistíme ekologickým 
prístrojom, poskytujeme 
celoročnú starostlivosť.

Kontakt: 0950 364 683

Jana Kaufmannová 0948 512 704
jana@janatravel.sk
www.janatravel.sk
Nám. mieru 1, 908 51 Holíč

ZIMNÉ DOVOLENKY
PRI MORI
EXOTIKA 2022
OMÁN, DUBAJ, MALEDIVY,
ZANZIBAR, MAURÍCIUS,
DOMINIKÁNSKA, KUBA, MEXICO

Európa a Svet
Poznávacie zájazdy
Slovensko
Kúpeľné pobyty
Wellness pobyty

Miesto pre vašu 
reklamu

Nájdi rozdiel
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XXIX. ročník Veľkej ceny mesta Holíč

Po stopách Márie Terézie sa vydala päťdesiatka účastníkov

V  sobotu 11. septembra sa konal 
už XXIX. ročník bežeckých pretekov 
o Veľkú cenu mesta Holíč. Poduja-
tie, zaradené do Moravsko-sloven-
ského bežeckého pohára, Grand Prix 
Záhoria a  Slovácka, bolo zároveň 
1. kolom Slovenskej bežeckej ligy. 
Súťažiť prišlo 252 pretekárov zo 
Slovenska a Českej republiky všet-
kých vekových kategórií vrátane 
tých najmenších, tzv. benjamínkov.

V absolútnom poradí zvíťazil medzi 
mužmi Lukáš Soural z  Eleven Run 
Team-u, ktorý 8,9 km dlhú trať za-
behol časom 28:48 min. Absolút-
nou víťazkou medzi ženami sa stala 
Simona Hrajnohová z ŠK Jablonica, 
ktorá 4,5 km trať zdolala za 17:44 
min.
Prvenstvá si vybojovali aj štyria 
holíčski bežci. Simona Gorbaten-
ková vyhrala v  kategórii staršie 
žiačky i v kategórii junioriek, Oliver 
Chocholáček zvíťazil v súťaži chlap-
cov predškolákov a Adrián Ducho-
slav si vybojoval prvenstvo v  kate-
górii juniorov.
Medailové úspechy dosiahli aj ďalší 
bežci Holíča. Na 2. priečke sa umie-
stnili Ondrej Marenčík (kat. muži 
do 40 rokov), Renáta Nosková(kat. 
ženy nad 35 rokov), Sofia Gorba-
tenková (kat. juniorky), Lukáš Vlček 
(kat.juniori), Aneta Pikálková (kat. 
dorastenky), Martin Jozefovič (kat. 

dorastenci), Maxmilián Dohnálek 
(kat. žiaci) a Lukáš Vlček (kat. st. 
žiaci). 
Bronzové priečky vybojovali Ján 
Matúš (muži do 40 rokov), Rudolf 
Holeš (muži nad 50 rokov), Alexan-
der Dohnálek (kat. žiaci), Júlia 
Chocholáčková (mladšia prípravka) 
a Krištof Čechvala (chlapci benja-
mínkovia).
Cenu pre najstaršieho účastníka ve-
noval a  osobne odovzdal primátor 
Zdenko Čambal 84-ročnému Kvě-
toslavovi Hánovi, 
cenu pre najlepšieho Holíčana, 
ktorú venoval AK Junior, získal o tri 
roky mladší Ján Kocák.

Text a foto L. Novák

Na ďalšom ročníku putovania Po 
stopách Márie Terézia sa v  sobotu 
11. septembra zišlo v  Holíči viac 
ako päťdesiat vyznávačov zdravé-
ho pohybu. V  úvode si prítomní 
minútou ticha uctili pamiatku ne-
dávno zosnulého aktívneho člena 

holíčskeho Klubu turistov Václava 
Koblišku.
Nielen domáci, ale aj turisti zo 
Skalice, Brezovej, Bratislavy či Pieš-
ťan sa po príhovoroch primátora i 
predsedu organizátorského Klubu 
turistov a malom občerstvení vydali 

na niektorú z tradičných tratí oko-
litou prírodou. Predovšetkým cyk-
loturisti ocenili tohtoročnú novin-
ku, po prvý raz sa mohli vydať na 
trať dlhú 41 kilometrov, ktorá ich 
zaviedla k  rozhľadni pri veternom 
mlyne a ďalej cez Trnovec, Prietržku 
pod Vintoperk, cez Zlatnícku dolinu 
ku Kamennej búde, odtiaľ k Baťov-
mu kanálu a popri Skalických ryb-
níkoch do cieľa v  Dome turistiky. 
Účastníci mohli i tohto roku využiť 
príležitosť a prezrieť si miestne pa-
miatky, ale tiež bylinkovú záhradu, 
ktoré boli v rámci Dní európskeho 
kultúrneho dedičstva sprístupnené 
zdarma.

(ln)

Štartuje basketbalová II. liga
Úvodným kolom základnej časti sa 2. októbra začína súťaž II. ligy Západ 
v basketbale mužov. MO BŠK Holíč privíta na domácej palubovke celok 
BK Klokani Ivanka pri Dunaji. Po nasledujúcom dueli v Dunajskej Strede 
môžete prísť povzbudiť náš tím na ďalší domáci zápas proti EXITu Nitra, 
ktorý je naplánovaný na sobotu 30. októbra od 16. hodiny v športovej 
hale na Kollárovej. 
Zaželajme holíčskemu tímu pod vedením trénera Ľubomíra Marenčíka 
čo najlepšie výsledky a divácky zaujímavú hru i hráčske výkony. 
Kompletný rozpis zápasov základnej časti súťaže prinesieme v budúcom 
čísle.� (ln)

Šport
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Tri zápasy, deväť gólov, deväť bodov

Zdroj: www.sportnet.sme.sk/futbalnet

Takúto skvelú bilanciu zaznamenal 
celok mužov holíčskej Iskry v ostat-
ných troch dueloch. Aj víťazstvo nad 
Rybkami, aktuálnym lídrom VI. ligy, 
posunulo náš tím z  predposlednej 
na 7. priečku tabuľky.

Iskra Holíč – Rybky 3:1 (Kompuš, 
Hyža 2)
Sobotište – Iskra Holíč 1:3 (Spa- 
zier, Kompuš, Martinusík)
Iskra Holíč – Oreské 3:0  (Spazier, 
Konečný, Kompuš)

Výborne sa darí v aktuálnom súťaž-
nom ročníku aj prípravke Iskry 
Holíč. I napriek prehre v ostatnom 
kole je náš najmladší futbalový tím 
so šiestimi víťazstvami na čele ta-
buľky U11 MO ObFZ Senica.� (ln)

V dňoch 10. až 12.9. 2021 sa v Prí-
belciach uskutočnili Majstrovstvá 
Slovenska v streľbe z  malokalibro-
vých  zbraní. Samozrejme na nich 
nechýbali holíčski strelci Lukáš 
Horínek,  Silvia Vymyslická, Monika 
Havelková, Matyas Němec, Matúš 
Michalička a  Pavol, Tomáš a  Aleš 

Vymyslický. Spolu naši strelci získali 
v súťaži jednotlivcov 1 zlatú, 1 st-
riebornú a 1 bronzovú medailu.
Najlepšie sa darilo nášmu najskúse-
nejšiemu strelcovi Lukášovi Horín-
kovi (na snímke), ktorý v trojpolo-
hovom preteku MaPu 3x20 získal 
bronzovú medailu, v  disciplíne 
MaPu60 s výsledkom 608,9 vybojo-
val zlato a stal sa tak majstrom Slo-
venska. Lukáš týmto ukončil veľmi 
úspešnú sezónu, striebornú a bron-
zovú medailu v mládežníckych dis-
ciplínach vo vzduchovkách doplnil 
o  bronz a  zlato v malokalibrových 
disciplínach. V  sezóne 2020/2021 
ide o  nášho najúspešnejšieho re-
prezentanta.

Matúš Michalička v kategórii MaPu 
60 Junior obsadil 2.miesto s  vý-
sledkom 609,0. Monike Havelkovej 
v  kategórii kadetiek sa nepodari-
lo obhájiť titul z  minulého roka 
a skončila pri veľkej konkurencii na 
4. mieste, len o 1 bod za súperkou 
na bronzovej priečke. Najmladší 
člen výpravy Matyas Němec obsa-
dil medzi dorastencami na svojich 
prvých majstrovstvách 16.  miesto. 
Silvia Vymyslická v  súťaži doraste-
niek skončila na 20. mieste. Pavol, 
Tomáš a Aleš Vymyslický osadili 19., 
20. a  21 miesto. Našim strelcom 
gratulujeme a prajeme veľa ďalších 
úspechov aj do budúcej sezóny.

(ih)

Lukáš Horínek vybojoval majstrovský titul

O pohár primátora mesta Holíč
V  areáli veterného mlyna 
sa 1.septembra konal už 31. 
ročník brokového preboru 
v streľbe na asfaltové terče.
Tohtoročné podujatie patri-
lo z pohľadu účasti doteraz  
k  najpočetnejším. Súpe-
riť prišlo viac ako tridsať 
strelcov z  Holíča a  okolia. 
V  silnej mužskej konku-
rencii i  tentoraz predviedla 

presnú mušku jediná ženská účast-
níčka Monika Sojáková.
Najviac sa darilo Holíčanovi Tibo-
rovi Hrnčiríkovi, ktorý sa stal cel-
kovým víťazom a už po štvrtý raz 
v rade si odniesol Pohár primátora 
mesta.� (ln)

Štartuje basketbalová II. liga
Úvodným kolom základnej časti sa 2. októbra začína súťaž II. ligy Západ 
v basketbale mužov. MO BŠK Holíč privíta na domácej palubovke celok 
BK Klokani Ivanka pri Dunaji. Po nasledujúcom dueli v Dunajskej Strede 
môžete prísť povzbudiť náš tím na ďalší domáci zápas proti EXITu Nitra, 
ktorý je naplánovaný na sobotu 30. októbra od 16. hodiny v športovej 
hale na Kollárovej. 
Zaželajme holíčskemu tímu pod vedením trénera Ľubomíra Marenčíka 
čo najlepšie výsledky a divácky zaujímavú hru i hráčske výkony. 
Kompletný rozpis zápasov základnej časti súťaže prinesieme v budúcom 
čísle.� (ln)

Šport

15



11. septembra sa na letisku 
uskutočnil Deň otvorených 
dverí Aeroklubu Holíč. 
Počas viac ako šesť hodín 
trvajúceho programu mohli 
návštevníci obdivovať 
letové a statické ukážky 
aeroklubovej a modelárskej 

techniky. Zvlášť pre 
detských návštevníkov 
organizátori pripravili 
súťaž s modelmi hádzadiel 
s odmenami pre najlepších, 
nechýbala tombola, ale 
tiež vyhliadkové lety nad 
okolitou krajinou.  
Svoje umenie a modely 
lietadiel prezentovala aj 

trojica mladých členov 
holíčskeho Model Aerobatic 
Teamu, Timotej Lábsky, 
Matej Hrica a Dominik 
Obrtlík. Letové ukážky 
svojich modelov predviedol 
i nestor nášho leteckého 
modelárstva Oldrich 
Vitásek.

Text a foto L. Novák
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